



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ličko-senjska županija  
GIMNAZIJA GOSPIĆ  
Gospić, Budačka 24  
Tel. 053-572-001, 053-560-232  
Fax. 053-573-288  
e-mail: [ured@gimnazija-gospic.skole.hr](mailto:ured@gimnazija-gospic.skole.hr)

---

## **„POTRES“ VJEŽBA EVAKUACIJE I SPAŠAVANJA U GIMNAZIJI GOSPIĆ NA DAN 18. OŽUJKA 2021.g.**

Poslodavac je dužan osigurati i organizirati evakuaciju i spašavanje osoba za slučaj iznenadnog događaja koji može ugroziti njihovu sigurnost i zdravlje i osposobiti osobe koje će provoditi evakuaciju sukladno članku 55. Zakona o zaštiti na radu („Narodne novine“ broj 71/14., 118/14. i 154/14.).

„POTRES“ Vježba evakuacije i spašavanja se organizira sukladno Planu evakuacije i spašavanja Gimnazije Gospić (2018.g.) i Protokolu postupanja učenika i zaposlenika Gimnazije Gospić za slučaj izvanredne situacije izazvane potresom od 2. veljače 2021.g.

Cilj vježbe je praktična provjera Plana evakuacije i spašavanja u Gimnaziji Gospić.

Osim osposobljenosti učenika i zaposlenika škole za postupanje u slučaju izvanrednih situacija i valjanosti predviđenih pravaca evakuacije razmotrit će se i potreba mijenjanja Plana evakuacije i spašavanja kako bi postao još operativniji.

Vježba se planira održati tijekom 18. ožujka 2021.g. Predviđeno trajanje vježbe je 30 minuta.

Za donošenje odluke o izvođenju vježbe i koordinaciju pripreme vježbe zadužen je ravnatelj škole Josip Štampar, prof.

U pripremnom razdoblju potrebno je obaviti sljedeće aktivnosti:

- Upoznati sve zaposlenike i učenike škole s vježbom i Planom evakuacije,
- Upoznati administrativno - tehničko osoblje s točnim vremenom održavanja vježbe.

### **OPIS - AKTIVNOSTI UČENIKA I ZAPOSLENIKA ŠKOLE**

PET MINUTA NAKON POČETKA NASTAVNOG SATA	IZNENADNI DOGAĐAJ Znak za potres je školsko zvono koje će kućni majstor dogovorno aktivirati – u trajanju od 15 sekundi (15 sekundi sirene = 15 sekundi potresa)
---	---

<p>FAZA I.</p> <p>Prva reakcija tijekom trešnje koja traje 30 - tak sekundi</p>	<p>Svi učenici i djelatnici škole postupaju sukladno naputcima za postupanje u potresu, a utvrđeno Protokolom postupanja učenika i zaposlenika Gimnazije Gospić za slučaj izvanredne situacije izazvane potresom od 2. veljače 2021.g.</p>
<p>PRIJELAZ U FAZU II</p>	<p>Potres prestaje te učenici i zaposlenici škole započinju s postupkom evakuacije van prostora škole</p>
<p>IZLAZAK IZ ŠKOLE</p>	<p>Redoslijed i smjer izlaska prema Planu evakuacije  Nastavnik kontrolira izlazak iz razreda, iz razreda u pravilu izlazi zadnji, prvi izlaze učenici najbliže vratima, formiraju kolonu po jedan i čekaju da ih nastavnik povede prema izlazu  Kretanje do izlaza iz škole je prema planu/shemi istaknutom pored izlaznih vrata učionice (ubrzanim korakom u koloni do navedenog izlaza za evakuaciju i okupljanje se na zbornom mjestu, sigurnom prostoru ispred škole).</p>
<p>PRIJELAZ U FAZU III</p>	
<p>PRED ŠKOLOM u slučaju stvarnog potresa:</p>	<p>Zborno mjesto je parkiralište trgovačkog centra LIDL.  Svaki nastavnik uz pomoć dežurnih učenika provjerava jesu li svi učenici razreda u kojem je trenutno bio na satu napustili zgradu te utvrditi eventualne povrede.  Nastavnik provjera jesu li svi djelatnici napustili zgradu (svatko potvrđuje je li iz prostorije izašao zadnji i postoji li sumnja da je u zgradi ostao netko.  Ravnatelj – prijava žurnim službama.</p> <p>Jedinstveni broj za hitne službe RH i EU - 112</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hitna pomoć - 194</li> <li>• Vatrogasci - 193</li> <li>• Policija - 192</li> </ul> <p>Obavijest roditeljima da je sve u redu.  Kućni majstor, ako ne postoji opasnost i ugroza života vraća se u školsku zgradu i isključuje glavne ventile za struju, grijanje i vodu.  Ukoliko je netko ostao u zgradi ravnatelj donosi odluku hoće li netko od djelatnika ulaziti u prostor ili će se čekati nekoga iz vanjskih timova za krizne intervencije i spašavanje donosi se ovisno o kontekstu situacije</p>

## MATERIJALNO TEHNIČKO OSIGURANJE VJEŽBE

Vježbu odrađujemo sami. Izvodi se u prostorima škole i ispred nje pa nije potrebno obaviti osiguranje prostora.

Odrađenu vježbu zabilježiti ćemo u školskoj evidenciji i na web stranici škole te prema potrebi kontaktirati nadležne institucije.

## ANALIZA I OCJENA

Analiza i ocjena provedenih vježbi provest će se u prostorijama škole. Analiza treba pokazati mogućnosti i sposobnosti reagiranja na takve i slične događaje, kao i potrebne mjere koje treba poduzeti u smislu otklanjanja uočenih manjkavosti i nedostataka, kao i izmjene Plana evakuacije.

## ODGOVORNE OSOBE ZA ORGANIZACIJU VJEŽBE

**Ravnatelj škole:** Josip Štampar, prof.

**Povjerenik zaštite na radu:** mr. sc. Edita Klobučar, prof.

**Osobe zadužene za evakuaciju i spašavanje:** Željka Zdunić i Josip Štampar, prof.

**Osobe zadužene za pružanje prve pomoći:** Antonija Pavelić, prof., Ana Pavičić, prof.

## NAŠ POSTOJEĆI PLAN EVAKUACIJE

Gimnazija Gospić ima Plan evakuacije i spašavanja iz 2018.g. i Protokol postupanja učenika i zaposlenika Gimnazije Gospić za slučaj izvanredne situacije izazvane potresom od 2. veljače 2021.g.

Škola ima neto 2500 m<sup>2</sup> unutarnjeg prostora, a sastoji se od učioničkog, kabinetskog, administrativnog prostora. U to nije uračunata kvadratura vanjskih i sportskih terena.

Školu pohađa 141 učenik u 8 odjeljenja. Zaposlena su 21 nastavnika, 2 stručna suradnika. Ostalih zaposlenika ima 7.

Škola ima postavljene znakove za evakuaciju učenika i zaposlenika.

U slučaju evakuacije kretalo bi se izvan zgrade u jednom smjeru, objašnjeno Protokolom postupanja učenika i zaposlenika Gimnazije Gospić za slučaj izvanredne situacije izazvane potresom od 2. veljače 2021.g., a izlaz do zbornog mjesta je kroz sporedna dvorišna ulazna vrata.

## OCJENA PROVEDENE VJEŽBE

**Smatramo da je vježba uspješno provedena. Kod provođenja vježbe nisu primijećena postupanja suprotno Protokolu postupanja učenika i zaposlenika Gimnazije Gospić za slučaj izvanredne situacije izazvane potresom od 2. veljače 2021.g. i Planu evakuacije i spašavanja Strukovne škole Gospić.**

**Radi lakšeg snalaženja u slučaju opasnosti dodati još u svaku učionicu i ured shemu smjera evakuacije iz svake zasebne učionice.**

**Vježbe provoditi dva puta godišnje.**

Gospić, 18. ožujka 2021.g.

Ravnatelj Gimnazije Gospić:  
Josip Štampar, prof.

